8 maremarudeckuii kiacc 1543. Aarebpa. 27/28 mapra 2024.

Pemmre ypasuennsi ¢ monymavm:  [a] |[4z+2| —3z| —x=4; [b] |z —3|+|z+2|— |z —4|=3.

Pemmre HepapeHcTBa U CUCTEMBI: 20 —1>x+2
[a] |z —3|+62>13; |b]|22+ 5|+ 4|z — 4| <5z +6; g—3<x;1

|z — 3|+ |z —16/ <15

Ha steBoit kapruake nzobpazkes rpabuk dbyskImn y = ax + |bx + ¢| + d. Haiigure a, b, ¢, d npu
ycsoBun, 9To b > 0.
Ha npasoii kaprunke nzobpazken rpadbuk dyukuun y=ax — |bx + c¢|+ d. Haitnure a, b, ¢, d nupu
ycsioBuu, 9to b > 0.
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OmpejiesinTe KOJIMUECTBO KOPHE( ypaBHEHMsI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUEHUs IapaMeTpa a:
[a][3z—4|—z=a; [b]lz—1|+]z+1|=q; 2z + |z| — 4|z — 1| =a.
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s m00s1x a, b > 0, yI0BIETBOPAIONINX YCJIOBHUIO ab= 1, JoKa)KuTe, 9TO < %
8 maremaruyeckwuii Kiaacc 1543. Asirebpa. 27/28 mapra 2024.
Pemmre ypassenns ¢ monyisvm:  [a] |[4z+2| —3z| —x=4; [b] |z —3|+ |z +2|— |z —4|=3.
Permmre nepaBencrsa u cucremsr: 20 —1>x+2
|z —3|+62>13; [b] |22+ 5| 44|z — 4] <5z +6; g—3< x;l
|z — 3|+ |z — 16| <15

[a] Ha JsieBoit kaprunke n3obpazken rpaduk dbynknun y = ax + |bx + c¢| + d. Haitnure a, b, ¢, d npn
ycsioBuu, 9to b > 0.
Ha mpaBoit kapTunake n3obpazken rpaduk dyuknuu y = ax — |bx + c¢| + d. Haitnure a, b, ¢, d npu
ycjaoBuu, 910 b > 0.
YA
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OrmpejiesiuTe KOJIUIECTBO KOPHEN ypaBHEHHsT B 3aBUCHMOCTH OT 3HAUEHHUS TTapaMeTpa a:
[a] Bz —4| —z=uq; E e —1|+ |z +1|=aq; 2r+ |x| — 4|z — 1| =a.

a b 1
5% | Il mobbix a, b > 0, ya0BJIeTBOPSIONIUX YCI0BUIO ab= 1, JoKazKuTe, 9TO + < —.
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Homanruee 3amanue. 27 /28 despanas — 1 mapta

[Ipy KaKuX 3HAYEHUSX
u3 HepaBeHCTBa |z + 1| < a ciemyer mepasencrso 3 < |z — 3| < 6;

13 HepaBeHCTBa 3 < |r — 3| < 6 ciemyer HepasencTso |x+ 1| <a?

PeLHI/ITe
2 ] o S 9. v —4|<x—3,
@] a2+ 4|z +1|-8=0. [b]|z|— |2z — 4|+ 3|z +5| > 21; { 1|1l 4 |o— 3| <6.

Ha kaprunke uzobpaxken rpadbuk dyukiun y = ax — |bx + ¢| + d. Haiiaure a, b, ¢, d (b>0).

YA

[Tocrpoiite rpadbuk bynknun y = ||z + 3| 4+ 2z| — 4.

Homarmuee 3aanune. 27 /28 despans — 1 mapra

[Ipu KaKuX 3HAYEHUAX G
u3 HepaseHcTBa | + 1| <a ciegyer HepasencTBo 3 < |z — 3| < 6;
u3 HepaBeHcTBa 3 < |z — 3| < 6 caenyer nepaBenctso |z + 1| <a?

PeHlI/ITe
2 e o S 9. v —4|<x—3,
[a] 2* + 4]z + 1] —8=0. @|x| |22 — 4| + 3|z + 5| > 25 { o= 1]+ |7 — 2|+ |z — 3| <6.

Ha kaprunke nzobpaxken rpaduk dynxmun y=ax — |bx + ¢| + d. Haiigure a, b, ¢, d (b>0).

YA

[Tocrpoiite rpaduk Gyukuuu y = ||x + 3|+ 2z| — 4.



